



**ROBERT PLAGA**  
ministr školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, 27. října 2020  
Č. j.: MSMT-9512/2020-13

Vážená paní ředitelko,  
Vážený pane řediteli,  
Vážená paní učitelko,  
Vážený pane učiteli,  
Vy všichni, kdo se podílíte na provozu mateřských škol,

dovolte mi, abych touto cestou reagoval na podněty, které od Vás v posledních dnech dostávám prostřednictvím dopisů a e-mailů v tom smyslu, že „*stát na zaměstnance v mateřských školách zapomněl*“ nebo, že „*s nimi MŠMT nenakládá jako se součástí vzdělávací soustavy*“, eventuálně, že se jednoduše cítíte „*přehlížení*“.

Rád bych Vás ujistil, že při každém svém rozhodování, které nejenom v souvislosti se současnou mimořádnou situací v oblasti regionálního školství přijímám, vždy přemýšlím o jeho dopadech, a to jak na děti navštěvující mateřské školy a na důležitost předškolního vzdělávání pro jejich další život, tak i na zaměstnance mateřských škol (*pedagogické i nepedagogické*).

Chtěl bych Vám také v současném mimořádně hektickém období vyjádřit maximální uznání za Vaši zcela nepostradatelnou práci a nasazení při zajištění předškolního vzdělávání našich dětí i v těchto velmi náročných podmínkách.

V plném rozsahu se nyní v případě předškolního vzdělávání naplňují slova o jeho zásadním významu pro celkový rozvoj každého dítěte. Více než kdy jindy bych tak připomněl slavnou knihu mého jmenovce Roberta Fulghuma: „*Všechno, co opravdu potřebuju znát, jsem se naučil v mateřské školce*“.

Proto bych Vám chtěl opravdu poděkovat a velmi si Vaší práce vážím.

S úctou

## **Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě**

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **133147440-225022-201027175003**, skládající se z **1** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Vstup bez viditelného prvku.

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **Barbara Kotková**

Vystavil: **Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy**

Pracoviště: **Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy**

**Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 7, 118 12 Praha 1 dne 27.10.2020**



133147440-225022-201027175003